
 

 

 

 ATA DA REUNIÃO – HOG RIO DE JANEIRO CHAPTER Nº 3003 
 Aos 02 dias (s) do mês de Maio do ano de 2019, às 19:30 h, o Diretor deu início à reunião ordinária 
da Diretoria do HARLEY OWNERS GROUP, RIO DE JANEIRO CHAPTER, Nº 3003, na concessionária 
RIO HARLEY-DAVIDSON. 
 
I – PRESENÇAS – Estavam presentes A reunião: 
 
 LUIZ VASCONCELLOS – Chapter Manager; RENATO PEREIRA – Chapter Secretary; MARCO CRISTA – 
Chapter Director; SANTIAGO JUNIOR – Assistant Director; MAX PAIVA – Head Road Captain; LUIZ 
CLAUDIO – Treasurer, ; MARCELO MARTINS – Webmaster; CRIS CRUZ – Photographer;  ROBERTO 
CORÉ – Road Captain; MIGUEL ÂNGELO – Road Captain; ALYSSON JORGE – Road Captain; MAURO 
COSTA – Road Captain; MARCELO BINS – Road Captain; SYLVIO RIBEIRO – Road Captain;  CARLOS 
THOMÉ – Road Captain; ARY SEIXAS – ROAD CAPTAIN;  
  
 
 Declarando aberta a reunião, o Diretor deu inícios aos trabalhos, que se desenvolveram conforme 
os seguintes REGISTROS. 

II - RIO HARLEY-DAVIDSON (CHAPTER SPONSOR / CHAPTER MANAGER) – A Rio HD 
teceu as seguintes considerações: 

 

3. INFRAESTRUTURA DE APOIO AO HOG RIO  

3.1. OPERAÇÃO DO CARRO DE APOIO – Sem alteração 

3.2. BRIEFING DE PARTIDA (B&V E B&F) – Sem alteração, dar sempre ênfase a formação alternada 
do trem. 

3.3. WORKSHOPS DE PILOTAGEM DEFENSIVA – Sem alteração, mencionar nos briefings 

4. DIFUSÃO DE INFORMAÇÕES: 

4.1. SITE DA RIO HARLEY-DAVIDSON – Sem alteração 

4.2. E-MAIL MARKETING – Sem alteração 

4.3. SMS – Sem alteração 

4.4. PÁGINA FACEBOOK HOG RIO CHAPTER – Sem alteração, mas foi solicitado que o RC  e 
Fotógrafo da equipe do BV, providenciem a narrativa e fotos, respectivamente até no máximo a 
manhã de Domingo, para que seja logo encaminhado ao nosso Webmaster para publicação. Foi 
sugerido que o RC já deixe uma prévia da narrativa, para que na volta do BV, seja necessário 
somente completá-la. Após publicação do BV na página, todos compartilharem. 

 



 

 

 

4.5. ADMINISTRAÇÃO: 

1.a. Parceiros do HOG Rio Chapter- começamos a firmar as primeiras parcerias para o Clube de 
Benefícios . 

III – DIRETORIA DO HOG RIO CHAPTER (CHAPTER DIRECTOR) – Sob a presidência do Diretor, 
durante a reunião foram tecidas as seguintes considerações: 

1. REGULAMENTO INTERNO – Sem alteração 

2. ORIENTAÇÕES OPERACIONAIS – Sem alteração 

3. PESQUISA DE SATISFAÇÃO – Sem alteração 

4.6. DELEGAÇÃO DE ATRIBUIÇÕES ACESSÓRIAS 

As seguintes ATRIBUIÇÕES ACESSÓRIAS foram assumidas pelos respectivos membros da Diretoria, 
que as cumprirão tempestivamente a fim de colaborar com o Diretor do Chapter na montagem da 
Programação de Atividades do HOG Rio:   

a. B&V (SEMANAL - Exigências: Distância I&V de +/- 400 KM de estrada aprazível, destino de 
fácil acesso, estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço razoável etc) – Todos integrantes 
da Diretoria podem oferecer SUGESTÕES;  

b. B&F (TRIMESTRAL – SAVE THE DATE - Exigências: +/- 400 KM  I&V de estrada aprazível, 
destino de acesso razoável, estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço aceitável, 
PROGRAMAÇÃO NOTURNA, adesão MÍNIMA de 1/3 de membros da Diretoria etc) : MARCELO 
MARTINS E  MAURO COSTA. 

c. COUNTRY DAY (MENSAL - Exigências: +/- 400 KM I&V de estrada aprazível, destino de acesso 
razoável, estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço aceitável, etc) : FABRICIO NUNES E 
MAURO COSTA.  

d. RIDE IN RIO (MENSAL - Exigências: +/- 200 KM I&V de estrada aprazível, destino de fácil acesso, 
estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço razoável, etc) :  CRIS CRUZ,  MARCELO 
MARTINS,  MAURO COSTA  E  ROBERTO CORÉ. 

e. ROCK’N’ROAD CABO FRIO (ANUAL) :  ANNA FRESTA, MARCO CRISTA,  RICARDO 
COSTA  E  SANTIAGO JUNIOR. 

  

f. HRC 2019 - EQUIPE DE COORDENAÇÃO (ANUAL) :  GIL VICENTE,  LUIZ CLAUDIO,  MAX 
PAIVA, MARCO CRISTA. 



 

 

 

g. HRC 2019 - COMISSÃO FISCALIZADORA (ANUAL) :   ANNA FRESTA,  CARLOS THOMÉ, 
CRIS CRUZ, RICARDO COSTA  E SANTIAGO JUNIOR. 

h. HOG RIO FEST (ANUAL) :  ANNA FRESTA,  CRIS CRUZ, MARCELO MARTINS,  MARCO 
CRISTA ,  RICARDO COSTA E  SANTIAGO JUNIOR. 

i. HOG RIO FESTA JUNINA (ANUAL): ANNA FRESTA, MARCELO MARTINS,  MAURO 
COSTA E  ROBERTO CORÉ. 

j. ANIVERSÁRIO DO HOG RIO (ANUAL) – LUIZ VASCONCELLOS  

k. NATAL SOLIDÁRIO (IMADEL) –   ANNA FRESTA,  CRIS CRUZ,  FRANCISCO DINIZ,  GIL 
VICENTE,  MARCELO MARTINS E SANTIAGO JUNIOR. 

5. PROGRAMAÇÃO ANUAL – B&V/F & EVENTOS ESPECIAIS 

FEV (-) - H.O.G. OFFICERS TRAINNING BRASIL 2019 / SP; 
FEV (-) – LAR SÃO FRANCISCO DE ASSIS – ARARUAMA 
ABR(20) – PÁSCOA DAS CRIANÇAS – HOSPITAL SALGADO FILHO 
MAI(11) – LANÇAMENTO HOG RIO CHALLENGE/DIA DAS MÃES/CERTIFICAÇÃO M2-M3-RC 
MAI(24/26) – MAIO AMARELO – RIBEIRÃO PRETO = 730 KM 
JUN (01) – SALÃO MOTO BRASIL / PARQUE OLÍMPICO DA BARRA DA TIJUCA-RJ; 
JUN (08) – ANIVERSARIO RAPHAELA / SITIO CASTELINHO / PEQUERI – MG = 500 KM; 
JUN (15) – VISITA AMAN - RESENDE 
JUN (26/30) - B&F TIRADENTES – MG / BIKE FEST = 500 KM; 
JUL ( 04/07) - B&F / B&V CABO FRIO – RJ / BIKE FEST TUBARÕES = 200 KM; 
JUL (XX) – VISITA A BAENSPA (BASE AÉREA DE SÃO PEDRO DA ALDEIA) 
JUL (13) - HOG RIO CHALLENGE – IRON BUTT (SS1000 & BB1500) - LUA CHEIA; 
JUL (XX) – FESTA JULINA - HOG 
AGO (01/04) - B&F / B&V ITATIAIA - RJ / PENEDO BIKE FEST – = 230 KM; 
AGO (XX) - 14º ANIVERSÁRIO DO HOG RIO / CERTIFICAÇÃO HOG RIO CHALLENGE; 
AGO (XX) - PASSEIO DO SOLDADO - 1º BATALHÃO DE POLÍCIA DO EXÉRCITO (TIJUCA-RJ) 
AGO(XX) - CORRIDA RUN&BURN HARLEY-DAVIDSON; 
SET (XX) - B&F / B&V ROCK'N’ROAD CABO FRIO - RJ (SP/ES/MG CHAPTERS) = 400 KM; 
SET (XX) - B&V JF HARLEY DAYS – JUIZ DE FORA = 420KM; 
OUT (XX) – PORTÕES ABERTOS (BASE AEREA DE SÃO PEDRO DA ALDEIA) – 370Km; 
OUT (XX) – OUTUBRO ROSA – CHAPTER THE ONE CURITIBA 
OUT (XX) – RODEO MOTORCYCLE SOROCABA- SP 
NOV (XX) – HARLEY-DAVIDSON RIDER’S CAMP 
DEZ (XX) - HOG RIO FEST 2019; 
DEZ (XX) - NATAL SOLIDÁRIO 2019; 
 
5.1 – HOG RIO CHALLENGE – EDIÇÃO 2019 – CALENDÁRIO: 
 
11/5 – LANÇAMENTO DO HRC – IRON BUTT 
29/6 – DATA LIMITE PARA HABILITAÇÃO (TERMO DE RESPONSABILIDADE) 



 

 

 

03/7 – BRIEFING DE PARTIDA (RIO HD – 19:30) 
13/7 – INICIO DOS DESLOCAMENTOS HRC ( A PARTIR DAS 00H00) -1º POSTO DE ABASTECIMENTO 
NO ROTEIRO HRC 
14/7 – FIM DOS DESLOCAMENTOS HRC (ATÉ AS 23H59) – ÚLTIMO ABASTECIMENTO NO ROTEIRO 
HRC 
20/7 – DATA LIMITE PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO DE DESLOCAMENTO (ATÉ 12H00) 
24/7 – DIVULGAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PARCIAL 
27/7 – DATA LIMITE PARA APRESENTAR RECURSO DE HOMOLOGAÇÃO (ATÉ 12H00) 
31/7 – DIVULGAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DEFINITIVA 
10/8 – CERIMONIA DE CERTIFICAÇÃO HRC 
 
5.1.1- AÇÕES À EXECUTAR: 
 
- CONFECÇÃO DE CAMISAS: serão feitas 30 camisas para cada prova 
- CONFECÇÃO DE PACHTES E ADESIVOS: serão feitos + 20 da SS1000 
 
5.1.2) – Foram mantidos os ROTEIROS – SADDLESORE 1000 (1.000 MILES IN 24 HOURS), BUN 
BURNER 1500 (1.500 MILES IN 36 HOURS) – os postos de gasolina Balizadores (obrigatórios) de 
percurso de cada roteiro de 2018 e que o evento é aberto a todas as marcas de motocicletas. 
              Valores inscrição: R$ 50,00 – 1000 m 
                                        R$ 50,00 – 1500 m 
 
“ É SOBRE OUSAR DESCOBRIR QUE O LIMITE É MAIS ALÉM” – FRASE HRC 2019 
 
           - Em breve estaremos lançando as informações na página do HOG RIO CHAPTER 
 
 
 
6. COMPROMISSO DO ROAD CAPTAIN 
 
Ao receber o CERTIFICADO E O PATCH DE RC, fica tacitamente assumido pelo certificando o 
COMPROMISSO de: “APRIMORAR-SE CONTINUAMENTE NA PRÁTICA DOS PROTOCOLOS DE 
PILOTAGEM DEFENSIVA E DOS PRINCÍPIOS CRÍTICOS DE DESLOCAMENTO ADOTADOS PELO HOG 
RIO, A FIM DE QUE O PATCH DE ROAD CAPTAIN SIGNIFIQUE A PLENA EXPERTISE EM MINIMIZAR 
RISCOS, NA CONDUÇÃO DE TRENS DE MOTO OU EM PILOTAGEM SOLO”. 
 
6.1. CERTIFICAÇÃO DE ROAD CAPTAIN  
 
 Foi instaurado o CONSELHO DE CERTIFICAÇÃO DE ROAD CAPTAIN, constituído conforme o que 
preceitua o Item 6, e regido pelo PROCESSO DE CERTIFICAÇÃO DE ROAD CAPTAIN, conforme o 
disposto no Item 9, do artigo IX das Disposições Gerais do REGIMENTO do HOG Rio para analisar e 
julgar o TEST RIDE de cada CANDIDATO: 
 
 ANDERSON LUIZ , realizou o TEST RIDE (TR) no Trem do HOG de 27 DE ABRIL DE 2019 /B&V 
JUIZ DE FORA – MG, sendo o CONSELHO CRC integrado nessa avaliação pelo RC do referido B&F, 
quando foram lidas e interpretadas as FICHAS DE AVALIAÇÃO elaboradas pelo Avaliado, na FASE DE 
ADAPTAÇÃO; e avaliada a sua Condução do Trem do HOG, conforme registrado na FICHA DE 
AVALIAÇÃO preenchida pelo INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON. Em consequência, foram 



 

 

 

registrados os seguintes pareceres quanto a CERTIFICAÇÃO: OBSERVADOR DO TREM DO HOG 
SANTIAGO JUNIOR: FAVORÁVEL, INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON ARTUR ALBUQUERQUE: 
FAVORÁVEL, HEAD ROAD CAPTAIN MAX PAIVA: FAVORÁVEL e DIRETOR DO HOG RIO MARCO 
CRISTA: FAVORÁVEL. Conforme o mesmo amparo regimental, o candidato avaliado foi considerado 
APROVADO, devendo se comprometer em observa com todo rigor os registros constantes de sua 
FICHA DE AVALIAÇÃO e os Protocolos de Deslocamento e Pilotagem Defensiva, a fim de progredir 
no desempenho, em benefício da SEGURANÇA, durante a condução dos Trens de HOG Rio. 
 
 MIGUEL BITTENCOURT , realizou o TEST RIDE (TR) no Trem do HOG de 27 DE ABRIL DE 2019 
/B&V JUIZ DE FORA – MG, sendo o CONSELHO CRC integrado nessa avaliação pelo RC do 
referido B&F, quando foram lidas e interpretadas as FICHAS DE AVALIAÇÃO elaboradas pelo 
Avaliado, na FASE DE ADAPTAÇÃO; e avaliada a sua Condução do Trem do HOG, conforme 
registrado na FICHA DE AVALIAÇÃO preenchida pelo INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON. Em 
consequência, foram registrados os seguintes pareceres quanto a CERTIFICAÇÃO: OBSERVADOR 
DO TREM DO HOG SANTIAGO JUNIOR: FAVORÁVEL, INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON 
ARTUR ALBUQUERQUE: FAVORÁVEL, HEAD ROAD CAPTAIN MAX PAIVA: FAVORÁVEL e DIRETOR DO 
HOG RIO MARCO CRISTA: FAVORÁVEL. Conforme o mesmo amparo regimental, o candidato 
avaliado foi considerado APROVADO, devendo se comprometer em observa com todo rigor os 
registros constantes de sua FICHA DE AVALIAÇÃO e os Protocolos de Deslocamento e Pilotagem 
Defensiva, a fim de progredir no desempenho, em benefício da SEGURANÇA, durante a condução 
dos Trens de HOG Rio. 
 
 NILSON JOIA , realizou o TEST RIDE (TR) no Trem do HOG de 27 DE ABRIL DE 2019 /B&V 
JUIZ DE FORA – MG, sendo o CONSELHO CRC integrado nessa avaliação pelo RC do referido B&F, 
quando foram lidas e interpretadas as FICHAS DE AVALIAÇÃO elaboradas pelo Avaliado, na FASE DE 
ADAPTAÇÃO; e avaliada a sua Condução do Trem do HOG, conforme registrado na FICHA DE 
AVALIAÇÃO preenchida pelo INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON. Em consequência, foram 
registrados os seguintes pareceres quanto a CERTIFICAÇÃO: OBSERVADOR DO TREM DO HOG 
SANTIAGO JUNIOR: FAVORÁVEL, INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON ARTUR ALBUQUERQUE: 
FAVORÁVEL, HEAD ROAD CAPTAIN MAX PAIVA: FAVORÁVEL e DIRETOR DO HOG RIO MARCO 
CRISTA: FAVORÁVEL. Conforme o mesmo amparo regimental, o candidato avaliado foi considerado 
APROVADO, devendo se comprometer em observa com todo rigor os registros constantes de sua 
FICHA DE AVALIAÇÃO e os Protocolos de Deslocamento e Pilotagem Defensiva, a fim de progredir 
no desempenho, em benefício da SEGURANÇA, durante a condução dos Trens de HOG Rio. 
 
 JOSÉ LUIZ , realizou o TEST RIDE (TR) no Trem do HOG de 27 DE ABRIL DE 2019 /B&V JUIZ 
DE FORA – MG, sendo o CONSELHO CRC integrado nessa avaliação pelo RC do referido B&F, 
quando foram lidas e interpretadas as FICHAS DE AVALIAÇÃO elaboradas pelo Avaliado, na FASE DE 
ADAPTAÇÃO; e avaliada a sua Condução do Trem do HOG, conforme registrado na FICHA DE 
AVALIAÇÃO preenchida pelo INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON. Em consequência, foram 
registrados os seguintes pareceres quanto a CERTIFICAÇÃO: OBSERVADOR DO TREM DO HOG 
SANTIAGO JUNIOR: FAVORÁVEL, INSTRUTOR DA RIO HARLEY-DAVIDSON ARTUR ALBUQUERQUE: 
FAVORÁVEL, HEAD ROAD CAPTAIN MAX PAIVA: FAVORÁVEL e DIRETOR DO HOG RIO MARCO 
CRISTA: FAVORÁVEL. Conforme o mesmo amparo regimental, o candidato avaliado foi considerado 
APROVADO, devendo se comprometer em observa com todo rigor os registros constantes de sua 
FICHA DE AVALIAÇÃO e os Protocolos de Deslocamento e Pilotagem Defensiva, a fim de progredir 
no desempenho, em benefício da SEGURANÇA, durante a condução dos Trens de HOG Rio. 
 



 

 

 

 6.2. SELO DE CERTIFICAÇÃO DE ROAD CAPTAIN 
 
 Para que o tempo não apague da MEMÓRIA DOS HARLEYROS o honroso feito e lhe seja assegurado 
o direito ao uso permanente do PATCH DE ROAD CAPTAIN DO HOG RIO, seja registrada nessa ata a 
VINCULAÇÃO PERMANENTE de cada SELO DE CERTIFICAÇÃO ao respectivo ROAD CAPTAIN: 
 
 
SELO Nº 0088/ABR 2019 pertence definitivamente ao RC ANDERSON LUIZ. (FAT BOB) 
SELO Nº 0089/ABR 2019 pertence definitivamente ao RC MIGUEL BITTENCOURT. (ULTRA) 
SELO Nº 0090/ABR 2019 pertence definitivamente ao RC NILSON JOIA. (FAT BOY) 
SELO Nº 0091/ABR 2019 pertence definitivamente ao RC JOSÉ LUIZ. (ROAD GLIDE) 
 
 
 
 A DIRETORIA DO HOG RIO PARABENIZA OS NOVOS RCS APROVADOS . 
 
 
7. PARTICIPAÇÃO EM WORKSHOPS DE PILOTAGEM DEFENSIVA 
  
 
7.1. MÓDULO 1 - (FUNDAMENTOS DE PILOTAGEM & PROTOCOLO BÁSICO DE ESTRADA) – sem 
alteração 
 
7.2. MÓDULO 02 (PRINCÍPIOS CRÍTICOS DE DESLOCAMENTO & PROTOCOLO AVANÇADO DE 
ESTRADA) – sem alteração 

 
7.3. MÓDULO 03 (VIAJAR DE MOTO) –  
O Secretário do HOG Rio RENATO PEREIRA informou que participaram do WORKSHOP DE 
PILOTAGEM DEFENSIVA M3 – Viajar de Moto, realizado em 27 DE ABRIL DE 2019, às 19:30 h, na 
Rio Harley-Davidson, tendo como Facilitador o motociclista ARTUR ALBUQUERQUE, com a 
assistência da Rio Harley-Davidson, na(s) pessoa(s) do Carlos Roosvelt - Gerente de Pós-venda, do 
Renato Pereira - Secretário do Chapter, e presença dos seguintes membros da Diretoria: Santiago 
Júnior – Assistant Director, Cris Cruz – Photographer e Mauro Costa – Road Captain ,contou com a 
participação de 43 Proprietários Harley-Davidson e 01 Proprietário de outra marca: 
ALEXANDRE BATISTA FAULHADER; ANDRÉ LUIZ BUFONI; BRUNO RIGHETTI; CARLOS ALBERTO 
GOMES PEREIRA; CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS SENA; CARLOS EDUARDO DE FARIA 
GUIMARÃES; CARLOS MAGNO AMARAL OLIVEIRA; DANIEL MOREIRA DA SERRA; DANIEL MENDES 
MOREIRA DA SERRA; EDUARDO BRANDÃO D'AGUIAR SILVA; EDUARDO KISEK; EVANDRO PEREIRA 
DA SILVA; FÁBIO LUIZ AMARAL PEREIRA; FABRÍCIO CORREIA; FERNANDO THOMPSON BANDEIRA; 
FLÁVIO LOPES MACHADO DA SILVA; FRANCISCO GERARDO JUCÁ LIMA JÚNIOR; GUSTAVO DE 
PAULA PINTO; IVANILSO VIEIRA PEREIRA; JAQUILEIDE SANTANA DO NASCIMENTO; JOÃO EMÍDIO 
LEMOS LOUREIRO; JÚLIO C. VASCONCELLOS BASTOS; JOSÉ CARLOS BAPTISTA DA SILVA; JOSÉ 
MARCOS DE MIRANDA NUNES; JULIANA VILELA BAZIL, KENNYA KATTLLEM; LEANDRO LUIZ 
DANTAS; LENITA MARIA PANCIERI; LUÍS CARLOS MARTINS LINO; LUIZ HENRIQUE VIANA 
CASTILHO; MANOEL JOAQUIM DE BARROS; MARCELINO MIGON; MARIA A. M. DU ROCHER 
D'AGUIAR SILVA; MONICA FÉLIX BITTENCOURT; MAURO JOSÉ MASCARENHAS ARRUDA; ROBERTO 
DOMINGUES DA PENHA; ROGÉRIO BARRA AMORIM; ROGÉRIO DE FIGUEIREDO; RONALDO 



 

 

 

PIMENTA GONÇALVES; RONISE DA SILVEIRA DAVID; RONALDO JOÃO CZERWINSKI; SANDRO DA 
SILVA OLIVEIRA; SHIRLEY ADRIANA MELO DO NASCIMENTO; VICTOR SOARES DE MELO. 
 
 
 7.4. MÓDULO 4 - PSE (PRIMEIROS SOCORROS NA ESTRADA) – sem alteração. 
 

8. SITUAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA 
 
8.1. TESOURARIA 
 
O RC Luiz Cláudio, Tesoureiro do HOG Rio, informou que o Saldo no último dia do mês, 28 de  
Fevereiro de 2019, é de R$ 2.774,28 (Dois mil e setecentos e setenta e quatro reais e vinte e oito 
centavos). Compromissos futuros: Pagamento da última parcela das camisas LOH Navigator. 
 
8.2.a. EXPECTATIVA DE ARRECADAÇÃO – No próximo mês, há uma expectativa de ARRECADAÇÃO 
de R$ 1.000,00 (hum mil reais), referente a inscrições no WORKSHOP DE PILOTAGEM DEFENSIVA. 
  
 
8.3. MERCHANDISING - O Secretário do HOG Rio, RENATO PEREIRA, informou que encontra sob 
sua responsabilidade o seguinte material: 
 
a.(R$ 30,00) 14 Und PATCHES ROAD CAPTAIN; 
b.(R$ 30,00)  03 Und PATCHES LOH NAVIGATOR; 
c.(R$ 50,00) 52 Und PATCHES HOG RIO CHALLENGE; (16 SS 1000 + 36 BB 1500) 
 d.(R$ 60,00) 03 Und CAMISAS LOH 
 
8.4. MATERIAL PERMANENTE: 
 
a. 01 (Um) Câmara de Filmagem marca GO PRO e uma caixa com acessórios; 
b. 03 (Três) Bandeiras do HOG Rio, pano simples; 
c. 04 (Quatro) Bandeiras do HOG Rio, pano duplo; 
d. 01 (Uma) Bandeira da LOH; 
e. 04 (Quatro) Bandeiras do Estado do Rio de Janeiro; 
f. 01 (Uma) Bandeira do Brasil; 
g.09 (Nove) Coletes de Trânsito HD, cores laranja (06) e verde (03); 
h.01 (Um) Kit de Rádio PX (CARRO DE APOIO RIO HD); 
i. 03 (três) kit de Rádio Portátil PX Cobra; 
j. 01 (Um) Kit de Ferramentas; 
k.03 (Três) Flâmulas de Indicação de Função (RC / FE / VO) 
l. 01 (Um) Aparelho HD Externo 
m.01 (Um) Aparelho Data Show 
n. 01 (Um) Microfone Boya sem fio WM6 
o. 04 (Quatro) Head-Set (Fones para o Rádio Cobra) 
p. 01 (Um) Caixa amplificada. 
q. 01 Notebook Dell. 
r. 01 Pen Drive 16 GB 
 
- CONSIDERAÇÕES FINAIS: 



 

 

 

 Concluídos os trabalhos constantes da pauta previamente divulgada, o Diretor ofereceu a palavra 
a cada membro do HOG presente e deu a reunião por encerrada, informando que a presente ATA 
será publicada na funpage operacional “Diretoria HOG Rio Chapter” para verificação; e 
posteriormente, na funpage oficial “HOG Rio Chapter” para registro e divulgação, conforme previsto 
na letra “g” do item 3 do Regimento Interno do HOG Rio Chapter. Marco Crista – Chapter Director; 
Santiago Junior – Assistant Diretor; Max Paiva – Head Road Captain; Luiz Cláudio – Treasurer.  
  
 


